
Με επιτυχία η παρουσίαση της μελέτης ανάδειξης των οικισμών της Δ.Ε. Τυλίσου ως παραδοσιακών

  Πέμπτη, 14 Ιουνίου 2018
  Με τη συμμετοχή Προέδρων και μελών των Τοπικών Συμβουλίων, εκπροσώπων φορέων και
αρχών από το σύνολο της Δ.Ε. Τυλίσου, της Προέδρου Ειρήνης Βρέντζου, μελών της
Διοίκησης και μηχανικών του ΤΕΕ/ΤΑΚ, καθώς και του Δημάρχου Μαλεβιζίου Κώστα
Μαμουλάκη και στελεχών της Δημοτικής Αρχής, του πρώην Δημάρχου Τυλίσου Στ.
Χαλκιαδάκη και πλήθους κόσμου, πραγματοποιήθηκε και η τρίτη παρουσίαση της μελέτης
ανάδειξης των οικισμών του Μαλεβιζίου ως παραδοσιακών και ειδικότερα, η μελέτη που
αφορά τη Δ.Ε. Τυλίσου.      
Στο αμφιθέατρο της Δημοτικής Πινακοθήκης Μαλεβιζίου «Μπότης Θαλασσινός» η ομάδα
των μηχανικών του ΤΕΕ/ΤΑΚ παρουσίασε το αποτέλεσμα της μεγάλης προσπάθειας, που
περιλαμβάνει πλήρεις φακέλους για κάθε οικισμό, με σχέδια, τεύχη τεκμηρίωσης και
αναλυτικές τεχνικές εκθέσεις με τα στοιχεία της γεωγραφικής και ιστορικής του
ταυτότητας, της αρχιτεκτονικής του φυσιογνωμίας, την απογραφή του πολεοδομικού του
πλούτου, πλούσιο υλικό τεκμηρίωσης (χάρτες, σχέδια, φωτογραφίες, συνεντεύξεις, βίντεο,
κλπ), προτεινόμενες παρεμβάσεις, όρους δόμησης και προστασίας, κ.α.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης καλωσορίζοντας τους παρευρισκομένους
ευχαρίστησε τα μέλη του ΤΕΕ/ΤΑΚ για την εξαιρετική τους δουλειά, τόνισε την
αναγκαιότητα εκπόνησης αυτών των μελετών που οδηγούν σε νέες πηγές χρηματοδότησης
από ειδικά προγράμματα και εξέφρασε την αισιοδοξία του για το θετικό αποτέλεσμα της
όλης προσπάθειας, σχετικά με την ενίσχυση των αναπτυξιακών προοπτικών του
Μαλεβιζίου. Αναφέρθηκε επίσης στην αρτιότητα των μελετών, στην επίπονη προσπάθεια
που καταβλήθηκε από 20 ομάδες και περισσότερους από 100 μηχανικούς - μέλη του
ΤΕΕ/ΤΑΚ όλων των ειδικοτήτων, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι θα αποτελέσουν πολύτιμο
εργαλείο για τον Δήμο Μαλεβιζίου.
Ευχαρίστησε επίσης όλα τα στελέχη του ΤΕΕ/ΤΑΚ που δούλεψαν για αυτό το αποτέλεσμα,
τους πρώην Προέδρους Π. Ινιωτάκη και Γ. Χαρωνίτη, τη νυν Πρόεδρο Ειρ. Βρέντζου, τον
αρχιτέκτονα και μέλος της ομάδας παρακολούθησης του έργου Οδ. Σγουρό, όπως επίσης
τον Πρόεδρο της Επιτροπής Παραλαβής της μελέτης και Πρόεδρο του Δ.Σ. Μαλεβιζίου Μ.
Αντονωγιαννάκη και όλα τα μέλη της επιτροπής, τους προέδρους των Οικισμών, τους
εκπροσώπους των τοπικών φορέων και όλα τα στελέχη του Δήμου μας, που συμμετείχαν
στην Ομάδα και κατάφεραν αυτό το αποτέλεσμα».

Υπενθυμίζεται ότι ο προϋπολογισμός των μελετών ανήλθε στο ποσό των 150.000 € και η
χρηματοδότησή του έγινε από ίδιους πόρους του Δήμου Μαλεβιζίου.  
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